

SVĚDOMÍ VRAHOVO.

NAPSAL.....

GUY DE MAUPASSANT.

Bez meškání povstal ze svého lůžka, přisedl ke stolu a dal se do psaní. Nezapomněl na nic, na nějakou podrobnost surového svého zločinu, chvíli svých plavých trampot a trapných zpovědí svého srdce a uzavřel zpočátku svůj výrokem, že se byl odsoudil sám, že opravdív zločin, a poprosil starého přítele svého bedlivě zřetmit k tomu, aby nikdy obviněna nebyla jeho památka.

Ukončiv svůj list, povšiml si, že se byl zatím rozblekl den. Zalepil jej, započítal, načrtl adresu, načerpal tiše sešití, chvatně dokročil k bílé schránce, zavřel ji na jednom rohu budovy, a když byl vhodil do ní dopis, jenž pálil jej v ruce, spěšně se vrátil, domovní dveře zastřelil závorami a odebral se na věž, aby vyčkal příchodu posílky, jenž odněsti měl jeho rozsudivé smrti. Cítil se klidným, volným a zachráněným.

Na cimbuří ostrý, suchý a studený vítr oval mu líce a chtivě jal se dýchat otevřenými ústy a v sebe sátl mrazivý vzduch zimního jitra.

Obloha vysoko byla sytě zardělá a celá bíle ojeňaná planina skvěla se v prvých paprscích slunečních, jako by byla posypána rozemlněným pískem.

S hrudí vypjatou a hlavou nepokrytou rozhlížel se Renardet po širé krajině, v pravo po lukách a v levo po vesnici, jejíž komíny počínaly dýmat k přípravě ranního zákusu.

U nohou svých viděl plynout Brindilla mezi skalami, na nichž za krátko srdcen spočine jako mrtvola. Bylo mu, jako by z krásné skřehlé zory té znovu se rodil pln síly a pln života. Světlo jej obklopovalo a oblévalo a pronikalo jej jako naděje. Tisíc vzpomínek dolehlo k jeho panetím a v duchu zřel jitra podobná, rychlé pochody na ztvrděl, pod patou hlabolící padě a vydáné bonby na březích rybníků, kde dřímaly divoké kachny. Veškerý příjemný a milé věci, v nichž mívál zalíbení, shrnuly se mu na mysl, podněcovaly jej novými tužbami a budily opět náruživé city v mohutném jármu jeho těle.

Měl umřít? Proč? Nesmyslné usmrtit se měl, že jej děsíl strach před pouhým stínem? K vůli něčemu? Byl bohat a dosud mlad! Jaká to šílenost! Třeba mu bylo toliko záhyby, vzdálenosti, cesty, aby zapomenl! Té noci ještě nepostihel toho, pošestilí spozdíle, ješto bludná představa jeho výhradně zaujala jeho předmetem jiným! Snad více jí už ani nepatří! A kdyby stihala jej v domě to mu dále, jistě že sledovat jej nebude jham! Země je velika a budoucnost dlouhá! K čemu umřít?

Pohled jeho tlukal krami a na stezce podél Brindilly uzlel modrou postavu.

Byl to Médéric, jenž z města přinášel zásilky, aby zpátky na poštu vzal psaní ze vsi.

Renardet sebou trhl, bolestná křek světlá mu srdce, obrátil se a skokem dolů se dal točnými schody, aby zpět si vyžádal na posilkovi svůj dopis a dostal jej zase ve svoji moc. Málo záleželo mu, spatření-li bude kým, či nic. Kvapil travou ledu pokaženou nočním stydlým popraškem a octil se na místě u rohu dvorce současně s listonosem.

Médéric otevřel malý dřevěný sklopec skřínky a vyňal z ní několik papírů vložených tam vesnickými obyvateli.

Renardet zvolal: "Dobré jitro, Médéricu!" "Dobré jitro, pane maire!" "Hleďte, Médéricu, vhodil jsem do schránky list, jehož bych nyní ještě měl potřebl. Přicházím vás požádat, byste mi jej vrátil." "Dobře, pane maire, vrátím vám jej."

Posilk pohledl vzhůru a zůstal ohromen výrazem líce Renardetovy.

Maire měl tváře falové, žraky vyčítěné a objaté černými krubry a hluboce zapadlé v blavě, vlny zouchané, vony zjevné a nákrčník rozpuštěný; zřejmě bylo, že nebyl přes noc sňím okem.

Listonos se tázal: "Jste snad nemocen, pane maire?" "Pochopiv náhle, že vzešel jeho muselo být podivným, Renardet se sarzál a koblal: "Oh, ne... oh, ne... vyškodil jsem jen na rychlo a postele... abych vyřídil si na vás... spíš jsem... však..."

Renardet potěšen vypořádko se v duchu bránilo v jeho.

A u paty edl našli sobavené tělo mairovo, jehož hlava se byla rozštípla o skálu.

Médéric roztržitě stanul na rozpacích.

Chování mairovo nezdálo se mu přirozeným. V listě onom obsahovalo snad bylo tajemství nějaké nejspíše rázu politického. Věděl, že Renardet nebyl republikánem a znal veškerý úskoky a podvody, jichž se používá při volbách.

Tázal se: "Komu je adresováno toto psaní?" "Panu Putoinovi, vyšetřovací mu soudci, však víte, pane Putoinovi, mému příteli!"

Posilk probral se v papírech a našel dopis, o něž byl žádan: jal se jej prohlížet, na vše strany obracel mezi prsty, všecek rozčilen a zmaten bázni, aby se nedopustil vážného poklesku jakéhosi či mstivě nepopudil na sebe maiira.

Vida váhavost jeho, Renardet vztáhl ruku, aby se zmocnil listu a vyrval mu jej z hrsti.

Kvapný pohyb ten přesvědčil Médérica, že se jedná o důležitou záhadu, i rozhodl se stať se co stať konat svoji povinnost.

Vhodil tedy psaní do své kabely, zavřel ji a odpověděl: "Nikoli, nemohu, pane maire... týká li se soudní záležitosti... nemohu... naprosto nemohu..."

Hrozoun úzkostí zatajil se v Renardetovi dech i zamumlal: "Vždyť vás snad, kdo jsem! Ostatně můžete poznat mé písmo! Pravím vám, že listu toho mám potřebl!"

"Nemohu!" "Nu, hleďte, Médéricu, znám vám přec, že jsem neschopen vás oklamat, a opakuju, že listu toho mám potřebl!"

"Nikoli, nemohu!" Záchvat zlosti prochvřel náruživou duší Renardetovou.

"U všech časů, mějte se na pozor! Dobře víte, že neznám žertů a že místa vašeho, brachu, mohou vás zbavit a k tomu ještě bez práhah! A pak, jsem koečně zdejším maiirem a rozkazuju vám nyní, byste mi psaní vrátil!"

Médéric odvětil odhodlaně: "Nikoli, nemohu, pane maire!" Pozbyv rozvahy, Renardet chopil jej za rameno, aby mu odšal jeho kabelu.

Leč posilk rázem vymánil se z pěsti mairovy, uskokl zpět, zvedl těžkou svoji habrovou hál a ozval se klidně: "Oh, nedotýkejte se mne, pane maire, nebo udeřím! Nechte mne být! Konám svoji povinnost!"

Poznáraje, že se ztracen, Renardet náhle stal se mírným, pokorným a úlisným jak škemravé děčko.

"Nu, nu, příteli, vrstě mi ten list, odměním se vám, dám vám peníze... hleďte... odbrážíte sto franků; rozumíte, sto franků!"

Listonos chvatně se otočil a měl se k odchodu.

Pachtivě Renardet jej sledoval a koblal: "Médéricu, slyšte, Médéricu, dám vám tisíc franků, rozumíte, tisíc franků!"

Ožen bez odpovědi stále jen plíil ku předu.

Renardet pokračoval: "Jmění vám dám... slyšíte... vše, co budete chtít... Padesát tisíc franků... padesát tisíc franků za to psaní... Co vám to udělá? Nechcete?... Nu, jedenkrát sto tisíc franků... co říkáte... jedenkrát sto tisíc franků... rozumíte... jedenkrát sto tisíc franků... jedenkrát sto tisíc franků..."

Posilk se obrátil s tvář zachmuřenou a zrakem přimávným: "Dosti toho, nebo vše, co jste mi pověděl, sdělím soudní!" Renardet rázem stauul.

Vzeta bylo po všem a neměl více nijaké naděje. Otočil se a skokem pádl domů jak štvaná zvěř.

Médéric stanul rovněž a s údivem pohlížel na překotný onen úprk: spatřil maiira zmizet v budově a vyčkal dále, jako by nevyhnutelně se udát musilo cos úžasného.

A skutečně, brzy se objevil Renardet vysokou postavou svoji na vrcholí Líčků věže. Několikrát jako šlencec přeběhl plošinou, hrzenou zubatým cimbuřím, načerpal se chopil praporečkové žerdi a zůvřel jí zalomcoval, aniž se mu zdálo již přelomiti. Posléz nenadále jak plavec do vody se přemětlá s prkenné houpačky, stíhlemřav se vrhl v jejíž hlubinu s rukama těsně sarženými v před.

Do půlkola kamenný balvan oblévala Brindilla a na klidné a jasné její hladině, v místech oněch rozšířené v zátočinu, zřít bylo dlouhý bělavý rudý pruh mozkou rozplhlého krví.

Po deseti letech.

Jejto bydlel v Batignolles a byl úředníkem v ministerstvé veřejného vyučování, každého jitra používal omaibusu, aby pohodlněji a dříve se dostal do své kanceláře.

A každého jitra až do středu Paříže jezdvál ve společnosti mladé dívky, do níž zoenášla se zamiloval.

Tato rovněž každého dne v tutěž chvíli se vydávala do svého skladu. Byla malá bruneta, jedna z oněch brunet, jejichž oči jsou tak černé, že vyhlížejí jak tušové sklovny, a jejichž plst má odlesk slonovce kosti. Vidál jí vždy objevovat se na rohu téže ulice. A do kvapu se dávala, aby dostihla těžký povoz. Spěchávala drobným chvatným krokem, jenž prozradě vadně nadnášel štíhlosti její postavy, a na stupátko se vyšinovávala, prve než koně zúplna byli zastaveni. Pak dovnitř se odebírala pohněkud udušena a usednuvši, letmo rozhlédala se kol sebe.

Ponejprv když jí byl spatřil, seznal Francois Tessier, že se mu líbí nemiřně. Setkat se možno zčásti s ženami, jež rázem, až neznamy, vzbuzují touhu bez prodlání vášněví sevit ji v náruč. Mladá toto dívka odpovídala vroucím jeho přání, tajně jeho naději a onomu ideálu milostnému, jenž nevědomě tkívá ve hloubi srdce.

Přes opáčnou vůli svou pohlíževal na ni neodvratně a stále. Zřetelem tím udušena v ostyčavě rozpaky, kloplila zrak a zchávala se ruměncem. Všimál si, ale kaž a pokuše se odvracet oči, ale toho dým okamžikem, opět jimi k ní zatěkal, až vynasnažil se upřít je jinam.

Za několik dní znali se navzájem, aniž dotud byli spolu promluvíli. Postupoval jí místo věže, když vůz byl plný, a nahoru odcházel na stěchu, až vzdálení to bývalo mu proti mysli. Pak pozdravovala jej slabým usměvem a jakkoli stále ještě před pohledem jeho, její přišli palčivě cítila, kdy se jí pomohl k majetku. Dala lidu pozemky, postarala se o dráhy, bychom vše potřebné mohli dostat i naše plodiny aby mohly být dovaženy do trhá. Ted se natřká, že jsme odrání tmi dráhy, ale ten, který na ně nejvíce natřká, byl by sám horší než ti majitelové železnic.

Posléz dospěli k hovoru. Záhy sblžná jakás vyvinula se denně na půl hodiny mezi nimi dětlost. A bývala to zajisté nejrozkoešnější půlhodina jeho života.

Myslíval na ni po celý ostatní čas, nepřetržitě vidál jí za dlouhého pobytu svého v kanceláři a všecek roztržitě a rušivě zaujat býval stále tčkavě vracejícím se obrazem, jež zůstává v nás žena milovaná. Podobalo se mu, kterak úplně osvojen jí malé osbky onej a bylo by pro štěstím šlenným a sahajícím téměř nad uskutečnění lidského dychtění.

Každého jitra podávala mu pak na shledanou ruku a až do večera si uchovával pocit onoho dotknutí a vzpomínku na jemné stisknutí drobných oněch prstíků, jichž sled, zdávalo se mu, jako by podržoval si na své dlaní.

Po všchnou svoji prázdnotnou chvíli denní úzkostlivě vůči hledával krátké oně cestě v omaibusu a neděle přicházely mu tučně nekonečnými.

Ona nepochybě mílovala jej rovněž, neboť jarní soboty kteréš přijíala pozvání jeho nazřít ku společné výlaze na saňdani do Maisons-Laffitte.

V nádraží byla první a čekala naň na Perrone.

Byl překvapen horlivostí tou, ale v zspěti dostalo se mu náležitého výkladu. Pravila: "Nežli dojedeme, ráda bych s vámi promluvíla. Máme dvacet minut času a více nežli třeba."

Opěna o rámě jeho, oči sklopěny a líce bledy, chvěla se na celém těle. Pokračovala: "Nesmíte se ve mně mýlit. Jsem dívka počestná a neodjednu s vámi, nesblíte-li mi a neodpřisáhnete-li mi, že nic... nic nebudete dělat... co by nebylo... co by nebylo... přistojného..."

Náhle plamenněji zarděla se nad věcí má a odmlčela se. Štásten a sklamaná zároveň, nevěděla, co odpovědět. V hloubi srdce svého našel i povděčen byl, že takto se bylo stalo. A přece noci té skončejší se byl dal svůj, jež byly v žilách zanřitly mu ohen. Nejspíše méně býval by jí miloval, kdyby byl seznal u ní chováni lehkomyšlné, kdežto za okolností těch vše bylo by tak pábavěné a slastné. A veškerá sobecká vypočítavost mužská v přičině lásky mocně rozrušila mu mysl.

Po dlouhém a horkém letu přicházil z husta nemoc jater a v každém ročním čase mohl jitra ležet postelován dnu. August Koening z Hamburger Tropies reorganizoval býti. Psočiv vřelá s tím nejpřekvapivějším...

OD NAŠICH DOPISOVATELŮ

WESTON, 24. září 1900. — Ct. Red. Pok. Záp. Věřu již jest na čase, by ty od demokratů slibované lepší časy byly zde, neboť ty nyníšl nemohou žádného uspokojiti; vždyť pořád přm. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny ani v červnu nebyly tak zelené jako nyní. Však to již ten měsíc nák přeckáme a jak bude zvolen ten spasil lidu, Bryan, vše se změní a hned nastanou jiné časy. Pak bude mít každý práh. Již je mrzuto na to se dívat, všecka práce stojí a všude je marastu až brůza. Kórna dozrává a vše roste jako z jara, tak že pastviny